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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 18/05/2023 – AS 9 HORAS  

26ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito  

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:           

                        

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações; 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 047/2023 – Autor: César Durando - 08/05/2023 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor José Rocha da 

Silva. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 048/2023 – Autor: Josivaldo Barros - 18/05/2023 

Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Genilson de Oliveira Santos  

 

*Projeto de Lei nº 036/2023 – Autor: Ruy Wanderley - 11/05/2023 

Ementa: Denomina diversas vias públicas no Loteamento Park São Gonçalo. 

 

02 - REQUERIMENTOS: 
 

*REQUERIMENTO Nº 267/2023 – O VEREADOR WENDERSON DE MENEZES BATISTA – 

seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho e ao Excelentíssimo 

Senhor Deputado Estadual Antônio Coelho, a destinação de recursos através de emenda parlamentar 

para viabilizar a construção de uma praça multiuso no Povoado de Cruz de Salinas, zona rural do 

município. 
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*REQUERIMENTO Nº 270/2023 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal – Fernando Bezerra Filho e ao Excelentíssimo Senhor 

Deputado Estadual – Antônio Coelho, no sentido de viabilizar emenda parlamentar para FAZER UM 

RAMAL DA ADUTORA DE ATALHO PARA O SÍTIO CANUDO. 

                           

*REQUERIMENTO Nº 283/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja consignada por 

esta Casa Legislativa “MOÇÃO DE APLAUSOS” ao PREFEITO DE PETROLINA, na pessoa do 

Excelentíssimo Senhor SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, bem como ao SECRETÁRIO DE 

GOVERNO deste Município, na pessoa do Senhor PEDRO BRANDÃO NEVES, pela organização do 

evento “PROGRAMA BORA PETROLINA”, realizado no último sábado, dia 29 de abril, no Bairro 

São Gonçalo, nesta cidade. 

 

*REQUERIMENTO Nº 285/2023 – O VEREADOR  DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho e ao Excelentíssimo Senhor Deputado 

Estadual Antônio Coelho, para destinar recursos através de Emenda Parlamentar, visando a construção 

de uma academia pública na Praça da Rua Gustavo Araújo, situada no bairro Cohab VI.  

 

*REQUERIMENTO Nº 286/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO - seja solicitada ao Gerente Regional da COMPESA, Senhor Alexsandro 

Chaves, a recuperação do esgotamento sanitário sobre a ponte localizada na Rua Chico Mendes, no 

Loteamento Eduardo. 

 

*REQUERIMENTO Nº 287/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – seja consignada por 

esta Casa Legislativa, MOÇÃO DE APLAUSOS aos membros da Associação dos Moradores do 

Bairro Henrique Leite, pela vitória conquistada na eleição da nova diretoria que aconteceu no dia 16 

de abril do ano corrente.  

 

*REQUERIMENTO Nº 288/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal – Fernando Filho e ao Excelentíssimo Senhor Deputado 

Estadual Antônio Coelho que viabilizem emenda parlamentar para instalação de equipamentos de 

multiuso na Praça Evangelista Manoel Gomes da Silva, localizada próximo a Igreja Assembleia de 

Deus no Bairro Terras do Sul, entre a Rua das Violetas e a Rua dos Pinheiros. 

 

*REQUERIMENTO Nº 291/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco – TRE/PE, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Eleitoral Dr. André Oliveira da Silva Guimarães, bem como ao Diretor do Cartório da 

83ª Zona Eleitoral – Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito Gabriel Augusto Amário de Castro Pinto, o 

estudo visando instalar, a partir dos próximos pleitos eleitorais, seções eleitorais no Carujo, 

localizado no Porto de Palha em Petrolina. 

 

*REQUERIMENTO Nº 294/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao Gestor 

do Departamento de Estradas e Rodagens do Estado de Pernambuco - DER, Senhor Marcos 
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Antônio Nóbrega de Oliveira, a realização de Operação Tapa Buraco na Avenida João 

Pernambuco, principalmente próximo ao Condomínio Sol Nascente Orla.  

 

*REQUERIMENTO Nº 295/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto à Secretaria Municipal 

de Educação, Cultura e Esportes, através da Senhora Secretária Rosane Costa, que sejam fornecidas as 

seguintes informações sobre a Escola Municipal José Joaquim, localizada no Bairro José e Maria: 

1. Existe previsão de reforma da escola com ampliação das salas pequenas e dos banheiros? Se sim, 

quando? Caso contrário, sugerimos que sejam inclusas na programação da Secretaria.  

2. Quais as providências que a Secretaria de Educação está tomando para restabelecer o sistema 

elétrico e abastecimento de água da quadra? Se já existe um projeto e previsão orçamentária, 

enviar cópia. Caso contrário, solicitamos que seja providenciado. 

3. Qual a previsão da construção de uma subestação da rede elétrica própria?  

*REQUERIMENTO Nº 297/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO - seja consignado por esta Casa Legislativa, VOTO DE PROFUNDO PESAR 

aos familiares e amigos da SENHORA RITA DE CÁSSIA MARTINS RIBEIRO, pelo seu 

falecimento ocorrido na última sexta-feira, 12 de maio de 2023, aos 42 anos. 

 

*REQUERIMENTO Nº 298/2023 – O VEREADOR AERO CRUZ - seja registrada nos anais desta 

Casa Legislativa MOÇÃO DE APLAUSOS à petrolinense NATÁLIA LEITE, 22 anos, que concluiu 

no último dia 14 de maio, em Chicago - Estados Unidos, o curso de Economia e Ciência de Dados, 

sendo premiada com o título de máxima qualificação (Summa Cum Laude), da Universidade de Lake 

Forest, Illinois, além de ser escolhida a melhor aluna do curso de Economia (maior média possível).  

 

*REQUERIMENTO Nº 300/2023 – O VEREADOR ELISMAR - formule pedido ao Gerente 

Regional da Compesa em Petrolina, Senhor Alexsandro Chaves, no sentido de viabilizar o conserto do 

vazamento na tubulação de água, nas Ruas: 05, 07 e 08 do Bairro Mandacaru. 

 

03 - INDICAÇÕES: 
 

*INDICAÇÃO Nº 0804/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à 

Secretaria de Saúde, através do Senhor Secretário João Luís Barreto, solicitando a designação de um 

Profissional de Saúde (Enfermeira e/ou Técnica em Enfermagem) para acompanhar os pacientes 

de Petrolina via TFD (Tratamento Fora do Domicílio) no ônibus durante as viagens para Recife. 

*INDICAÇÃO Nº 0832/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que realize 

o Patrolamento das Ruas de difícil acesso das comunidades de Curral Queimado um (01) e Curral 

Queimado dois (02). 
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*INDICAÇÃO Nº 0839/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 

AMMPLA, através do Senhor Diretor-Presidente FRANKLIN PEREIRA ALVES, que possa 

VIABILIZAR A IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE/LOMBADA NA RUA 

TIRADENTES, NO BAIRRO VILA EDUARDO (CEP 56.328-170), EM FRENTE AS CASAS 428 

E 429. 

*INDICAÇÃO Nº 0840/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto à 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO, para que possa VIABILIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA AVENIDA 

JOÃO BARROSO GALVÃO, NO BAIRRO CAMINHO DO SOL – EXTENSÃO CIDADE 

JARDIM. 

*INDICAÇÃO Nº 0843/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja providenciado a pavimentação 

asfáltica das seguintes ruas do bairro Rio Corrente: 

➢ Rua Juarez Coelho de Amorim Filho; 

➢ Rua do Pêssego; 

➢ Rua da Cana Caiana; 

➢ Rua da Castanha. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0844/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja providenciado a construção de 

uma praça multiuso no terreno público localizado em frente à igreja católica no Povoado de Cruz 

de Salinas, zona rural. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0855/2023 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado e ao Secretário Executivo 

Alisson, no sentido de executar serviço de LIMPEZA E A PINTURA DO MEIO FIO DA PRAÇA 

CENTRAL DE PAU FERRO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0856/2023 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja feito a 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA AVENIDA PRINCIPAL DO SÍTIO PORTEIRAS ZONA 

RUAL. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0871/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário FREDERICO 
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MELO MACHADO, no sentido de VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DE NOVAS LUMINÁRIAS 

COM BRAÇOS E LÂMPADAS NOS LOCAIS ABAIXO INDICADOS. 

 

LOCAL POSTE Nº PROPRIEDADE 

Sítio Chapada do Alegre M139598 Gabriel José do Nascimento.   

Sítio Chapada do Alegre M138793 Maria Luzinete do Nascimento 

Sítio Chapada do Alegre V244033 João José do Nascimento 

Sítio Chapada do Alegre M138793 Mauro Júnior 

Sítio Chapada do Alegre V248573 Placildo José do Nascimento 

Sítio Chapada do Alegre V244024 José Armando do Nascimento 

Sítio Baixa do Coxo M139589 Geraldo Francisco da Silva 

Sítio Baixa do Coxo M140115 Manoel Elói Barbosa 

Sítio Baixa do Mandi M104104 Maria Aparecida Costa Bonfim 

Sítio São Manoel M136862 Valdenou da silva melo 

Sítio Lagoa dos Mendes V230915 Nelson Alves da Costa 

Sítio Lagoa dos Mendes M097849 Agostinho Gomes da Costa 

 

*INDICAÇÃO Nº 0872/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO,  interceder junto 

à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário 

FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de providenciar a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 

da Rua MODESTO DE SANTANA GONÇALVES (também conhecida como rua zero) localizada no 

BAIRRO LOTEAMENTO RECIFE. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0888/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para  interceder junto à Autarquia  

Municipal  de Mobilidade  de  Petrolina - AMMPLA, através  do Diretor-Presidente Senhor  

FRANKLIN  ALVES, no sentido de providenciar  a  implantação  de  lombadas  na  Avenida  João   

Campos. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0889/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário Frederico Machado, para 

providenciar uma operação de tapa buracos na Rua do Coco-Virado, no bairro Jardim Imperial em 

Petrolina. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0890/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à 

Secretaria competente, no sentido de viabilizar operação tapa buracos nas Ruas das Vilas dos PSNC N6, 

N7, N8, N9, N10, N11 e C3. 
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 *INDICAÇÃO Nº 0891/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à 

Secretaria competente, no sentido de viabilizar o patrolamento nas estradas de acesso aos lotes nos 

PSNC N6, N7, N8, N9 e N10. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0892/2023 – O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando Filho, interceder junto à Secretaria Municipal de 

Educação, Cultura e Esportes, através da Senhora Secretária Rosane da Costa, que possa construir 

uma sala de recursos para atender o Atendimento Educacional Especializado (AEE) na Escola José 

Cícero de Amorim, no Distrito de Rajada.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0893/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria 

competente, no sentido de realizar a reforma na AME de Izacolândia, Petrolina/PE. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0894/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, no sentido de adotar as providências necessárias no sentido de 

executar serviço de patrolamento nas estradas vicinais de Izacolândia até os Assentamentos Alto da 

Areia e Assentamento Capivara. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0895/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando 

Filho, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, a limpeza das seguintes 

áreas e vias públicas: 

 

1. UBS Amália Granja de Alencar – Vila Mocó; 

2. No entorno do canal de esgotamento sanitário do Antônio Cassimiro, entre a Avenida 

Fernando Farias (Estrada da Banana) e a Rua Nossa Senhora Aparecida; 

3. Rua Mar da Arábia (Rua 10) – Antônio Cassimiro 1; 

4. Ruas 3 e 4 – Loteamento São Rafael; 

5. Rua Afrânio – Gercino Coelho. 

*INDICAÇÃO Nº 0896/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando 

Filho, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, o serviço de patrolamento na 

Avenida dos Minérios, no Bairro Dom Avelar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0899/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal SIMÃO DURANDO, que interceda junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado que desenvolva 

ação executando o seguinte serviço: 

*FAZER A REFORMA DA QUADRA DE ESPORTES DO POVOADO DA AGROVILA 

MASSANGANO.  
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*INDICAÇÃO Nº 0900/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade na pessoa do Secretário Fred Machado, para que leve o mutirão de 

limpeza na rua Augustinho Albuquerque Cavalcante, bairro Atrás da Banca. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0901/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade na pessoa do Secretário Fred Machado, para que leve a operação 

tapa buraco na Av. Marieta Amorim, bairro Fernando Idalino.  

  

*INDICAÇÃO Nº 0903/2023 – O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Durando Filho, interceder junto ao Senhor Secretário de 

Infraestrutura e Mobilidade - Fred Machado, que possa construir uma quadra poliesportiva no Bairro 

Jardim Imperial. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0911/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto a 

Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, através do Diretor Presidente Senhor 

Franklin Alves, para que sejam implantadas 2 ou 3 Lombadas em toda extensão da Av. 12, que 

cobre os Bairros: Antônio Cassimiro, Santa Luzia, Mandacaru, Terras do Sul e São Joaquim.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0915/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário, Frederico Melo Machado, que seja realizada 

A COBERTURA DA QUADRA POLIESPORTIVA DO BAIRRO VILA EULALIA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0916/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal–Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Frederico Melo Machado, no 

sentido de providenciar a implantação de pavimentação, recapeamento e capeamento asfáltico, das 

seguintes ruas do Loteamento Bela Vista: 

 

• AVENIDA DONIZETE LOPES SANTOS; 

• RUA JOÃO SALGUEIRO; 

• RUA ROBERTO LOPES DA SILVA; 

• RUA NATÁLIA JOANA ALVES; 

• RUA MARIA LUNA; 

• RUA MARIANA DA SILVA BARROS; 

• RUA MARIA SALES; 

• RUA DOMINGOS DO CARMO PAIXÃO 

*INDICAÇÃO Nº 0919/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 
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Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), na pessoa do Senhor Diretor-Presidente 

Franklin Alves, que seja providenciado a instalação de placas alusivas ás denominações, nas estradas 

rurais do município de Petrolina.  

*INDICAÇÃO Nº 0922/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que 

interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, 

no sentido de viabilizar a pavimentação da rua José Rodrigues, no Distrito de Rajada 

 

*INDICAÇÃO Nº 0923/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que 

interceda junto a Secretaria de Saúde, através do Senhor Secretário João Luiz Barreto, no sentido de 

viabilizar a realização de mutirão de cirurgias de laqueadura na Casa de Parto, nesta cidade 

 

*INDICAÇÃO Nº 0926/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 

Secretário Senhor Frederico Machado, que possa viabilizar os serviços de recapeamento asfáltico na 

avenida principal do Projeto N7. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0927/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 

Secretário Senhor Frederico de Melo Machado, que possa viabilizar a restauração das duas pontes sobre 

o canal de águas pluviais no Bairro Cacheado. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0930/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a SEDUCE - Secretaria de 

Educação, Cultura e Esportes através da Secretária Rosane da Costa Santos, o incentivo ao esporte 

através das seguintes proposições: 

 

• O cumprimento da Lei Municipal nº 2.784/2016 de autoria deste vereador para que seja 

implementado o pagamento do Bolsa – Atleta. 

• Que seja incluído no calendário municipal de esporte a Copa Cristã. 

• Que seja isento de pagamento de IPTU e de concurso público municipal, atletas profissionais 

residentes em Petrolina. 

• Que seja criado um apoio financeiro, em equipamentos, estrutura, hospedagens, saúde e 

alimentação, para escolas municipais e estaduais de Petrolina, que foram classificadas para 

disputar campeonatos a nível de estado ou nacional. 

• Que sejam disponibilizados profissionais da saúde, para acompanhar as escolas classificadas 

para campeonato em outros municípios. Com o objetivo de preservar a saúde e prestar primeiros 

socorros aos alunos. 



  

 

 

 

 

 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 
 

 

9 

 

 

 

 

 

 

• Que seja colocado Iluminação pública em campos de futebol em todo o município, tanto na área 

urbana como também na área rural. 

• Que seja disponibilizado uma área para ser construído o centro de treinamento da APA Petrolina, 

local que seja na área urbana e com acesso aos transportes público. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0931/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, e à Autarquia Municipal de Mobilidade de 

Petrolina (AMMPLA), através do Senhor Diretor-Presidente Franklin Alves, as seguintes melhorias 

para o Loteamento Santa Bárbara:  

 

1. Operação tapa buraco na entrada do Loteamento, precisamente entre as Ruas Clarice Lispector 

e Rua João Cabral de Melo Neto.  

2.  Ampliação da Linha de Ônibus da Vila Marcela ou Monsenhor Bernardino, para que 

possa atender o referido bairro após as 18h, já solicitado anteriormente através da Indicação 

de nº 188/2022 de 22.02.2022 e 208/2023 de 28/02/2023; 

3. Limpeza das Ruas, já solicitado anteriormente nas indicações de nº 208/2023, nº 773/2023, nº 

097/2023 e nº 2060/2022; 

4. Redutor de Velocidade na entrada do bairro, bem como placas de sinalização, já 

anteriormente solicitado através da Indicação de nº 1363/2022 de 23.08.2022, nº 1032/2022 de 

02/06/2022 e nº 208/2023 de 28/03/2023 

5. Verificação do vazamento de esgoto.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0936/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado e da Secretaria de Saúde, 

através do Senhor Secretário Dr. João Luís, para que seja instalado O AR CONDICIONADO NA 

UNIDADE DE SAÚDE DO NÚCLEO 7. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0937/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, e à Secretaria de 

Agricultura, através do Senhor Secretário Gilberto Melo, para que seja realizado o PATROLAMENTO 

DAS ESTRADAS VICINAIS DA LOCALIDADE TERRA NOVA II, PRÓXIMO AO POSTO 

TERRA NOVA BR 407. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0938/2023 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, que seja feita 

Pavimentação Asfáltica da rua 11 do bairro Fernando Idalino. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0939/2023 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 
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Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, que seja feita 

Pavimentação Asfáltica da rua 12 do bairro Fernando Idalino. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0940/2023 – O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Senhor Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Secretário Fred 

Machado, para que possa VIABILIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA 

POLIESPORTIVA NO BAIRRO PALHINHAS 

 

*INDICAÇÃO Nº 0941/2023 – O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Senhor Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Secretário Fred 

Machado, para que possa VIABILIZAR UM MUTIRÃO DE LIMPEZA NO BAIRRO 

PALHINHAS, nas proximidades da Praça e CMEI Tia Dulcinéia. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0942/2023 – O VEREADOR EDILSÃO DO TRÂNSITO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, para que seja feita a 

recuperação da pavimentação asfáltica na Avenida Mario Rodrigues Coelho, próximo a Revalle, 

Veem Ambientes, Magalhães Auto Center. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0943/2023 – O VEREADOR EDILSÃO DO TRÂNSITO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, a realização de limpeza dos 

Bairros Loteamento Recife e Vila Marcela. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0944/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido que seja 

realizada limpeza da Avenida José Hermano Gomes, no Bairro José e Maria.  

*INDICAÇÃO Nº 0945/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Senhor Secretário Fred Machado, que seja construída uma 

academia da cidade na praça localizada na rua Severo Dunga, antiga rua 19, no bairro São Gonçalo, 

próximo a feira livre. 

ORDEM DO DIA 

A) PODER EXECUTIVO:       SEM MATÉRIA 
 

B) PODER LEGISLATIVO:       SEM MATÉRIA 
 

SEM PEDIDO DE ORDEM 
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SEM ORADORES 

   

SUJEITO A ALTERAÇÃO    

 
A PARTIR DAS 11 HORAS  

 

SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 

LEGISALTIVO DOM MALAN E O TÍTULO DE CIDADÃO PETROLINENSE AO 

COMANDANTE DO CORPO DE BOMBEIROS CORONEL LUCIANO ALVES 

BEZERRA DA FONSECA,  CONFORME DECRETO LEGISLATIVO Nº 552/2016, 

DE AUTORIA DO EX VEREADOR IBAMAR FERNANDES E DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 980/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR OSÓRIO SIQUEIRA, 

SUBSCRITO POR CAPITÃO ALENCAR. AUTORIZADO PELO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE – VEREADOR AERO CRUZ.     

 

 

 

 

 

 

 

 
cas 


